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Uktady przeniesienia napedu
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Aby uniknaé wyciekéw z CSC ( Concentric Slave Cylinder ) ktérych dotyczy ten biuletyn techniczny, Valeo
zaleca wykonanie nastepujacych czynnosci:

1.

Przed zamontowaniem urzadzenia nalezy upewnic sie, ze powierzchnia przylegania wysprzeglika do
skrzyni biegow jest czysta i wolna od zanieczyszczen. Jesli tak nie jest, moze to spowodowac
nierownomierne osadzenie wysprzeglika na obudowie skrzyni biegéw (rys. 2), co moze spowodowac
wypchniecie tylnej ptyty przez cisnienie hydrauliczne (rys. 1).

Podczas montazu wysprzeglika do skrzyni biegoéw, nalezy pamietac o rownomiernym dokreceniu srub z
odpowiednim momentem obrotowym, aby zagwarantowac prostopadte przyleganie wysprzeglika do
obudowy skrzyni biegéw. Zapewni to petne i wtasciwe podparcie ptyty tylnej wysprzeglika.

Sprawdz, czy przewodd hydrauliczny nie jest uszkodzony lub zablokowany. Jesli pedat sprzegta ciezko
chodzi lub nie powraca do pozycji spoczynkowej po kazdym wcisnieciu podczas procesu
odpowietrzania, nie nalezy kontynuowac préby odpowietrzania uktadu hydraulicznego. Kontynuowanie
odpowietrzania spowoduje, ze zbyt duzo ptynu dostanie sie do komory wysprzeglika i spowoduje, ze
pierscien ustalajagcy tloka przesunie sie poza punkt osadzenia. Na rys. 3 widaé
odksztatcenie/wyszczerbienie. Oznacza to, ze cylinder wykroczyt poza zakres swojej pracy i
uszkodzit pierscien.

Fig 3 Fig 4

Rys. 1: Przyktadowy Rys. 2: Przed dokreceniem Rys. 3: Pierscien Rys. 4: Pierscien
wysprzeglik ma wypchnieta Srub nalezy upewnic sig, ze ustalajacy ttoka jest ustalajacy ttoka nie jest
ptyte tylng; jest to powierzchnia styczna skrzyni zdeformowany lub odksztatcony ani
spowodowane tym, ze ptyta biegdéw i wysprzeglika jest pofalowany. Oznacza to, pofalowany. Oznacza to
tylna nie ma podparcia na wolna od zanieczyszczen, a ze cylinder zostat . lind e - '
obudowie skrzyni biegéw. wysprzeglik jest ustawiony nadmiernie obciazony. € cylinder nie zosta
réwno. nadmiernie obcigzony.
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1.  Przypadek przecigzenia uktadu po wymianie sprzegta
2. Pedat sprzegta stawat sie twardy po drugim lub trzecim wecisnieciu pedatu, a wysprzeglik
zaczat przeciekac po dalszym wcisnieciu pedatu.

Problem ten jest spowodowany tym, ze gérna uszczelka znajdujaca sie na ztaczu hydraulicznym
sitownika pozostaje w ztgczu, podczas gdy stary wysprzeglik jest wymieniany i/lub mechanik
montuje nowa uszczelke - w rezultacie mamy 2 uszczelki w ztgczu ( starg i nowa )

e Powoduje to powstanie efektu zaworu jednokierunkowego, co umozliwia przeptyw ptynu
do wysprzeglika, ale nie pozwala na jego powrodt.
e Nadmierne cisnienie powoduje wyciek ptynu hydraulicznego i awarie CSC
o Plyn nie powraca, zbyt duza ilos¢ ptynu w wysprzegliku spowoduje nadmierny ruch
tozyska i wypchniecie go poza jego pozycje koncowa i poza pierscien ustalajgcy CSC
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Kolejne wcisniecia pedatu sprzegta spowoduja napetnienie wysprzeglika az do jego petnego skoku i
pojawienie sie sztywnego pedatu. Jesli mimo pojawienie sie tego zjawiska, pokonamy opar jaki
stawia pedat sprzegta, wysprzeglik przekroczy swaoj zakres pracy i pojawi sie wyciek.

Jesli pedat sprzegta staje sie twardy, NIE wciskaj go
dalej!

Upewnij sig, ze usunates starg uszczelke ze ztgcza
hydraulicznego!
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